' Trouve les compléments a 100 et & 1000 :

100 -84 = 16 100 - 42 =
100-37 = 63 100 -58 =
100-61 = 39 100-79 =
100 - 43 = 57 100-14=
1000-140= 860 1000 - 280 =
1000-760=_ 240 1000 - 460 =
1000-810=_ 790 1000 - 370 =
1000-720= 280 1000 - 290 =

Cherche si ces nombres sont multiples de 25, entoure la
bonne réponse et justifie comme dans I'exemple.
45 — non / oui — car ....... 2x25=50 .
125 - non / oui — car...2X 257125
350 — non / oui — car...}4x25=350
285 — non / oui — car .11 X257 275
175 — non / oui — car .../ X235 175

365 — non / oui — car ... 18X 25 =375

' Cherche si ces nombres sont multiples de 250, entoure la
bonne réponse et justifie comme dans I'exemple.

1250 — non / oui — car .....2.%. 250 = 1250
2850 — non / oui — car ....11.% 250 = 2750
4000 — non / oui — car ....16.% 250 = 4000
755 — non / oui — car ........5.% 250 = 750
375 — non / oui — car ........2.% 250 = 500
2750 — non / oui — car ....11.X230 = 2750
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